

# 保护苗木,荣成8公路(段)禁撒盐

## 遇雪保畅通,将完全依靠机械设备和人力

本报12月3日讯(记者 冯琳) 撒布粗盐等融雪剂可保证路面不结冰,但副作用也很大,今冬,为保护公路绿化,荣成8条公路(段)禁用融雪剂,清雪将完全依靠设备及人力。

今冬荣成禁用融雪剂的8条公路(段)包括:石烟线(八

河港至成山,包括海湾路)、309国道(蒲头桥至文荣交界)、威海辅路(八河港至威海交界,包括凭海路)、崖夏线、石泽线(上庄至人和)、凭海西路(长途车站至荣成五中)、荣乌高速引线(海湾路至凭海西路)、俚李线。

这8条公路(段)规划移植了高规格、高标准的苗木,经实地查看评估,目前长势比较脆弱,为避免融雪剂对苗木可能造成的任何伤害,荣成相关部门决定这些线路今冬禁用融雪剂。

不用融雪剂,保畅通的压

力就很大。荣成市公路局养护科工作人员介绍,兼顾保护绿化、方便通行,一旦降雪,以上8条公路(段)的畅通,将由荣成公路部门投入除雪设备及人力,用这种负荷大但更环保的方式及时清理积雪,保证畅通。



## 助残

12月3日是“世界残疾人日”,埠口边防派出所民警走访慰问张家产镇大旺庄村伤残老人于建国,了解老人生活,帮助解决实际困难。

本报记者 孙丽娟  
通讯员 张瑞 摄影报道

## 海鲜价格下跌 45元能买18只鲍鱼

本报12月3日讯(记者 冯琳) 风雪来袭,海鲜价格回落。3日下午3点,威海水产品批发市场内冷清,半数以上摊位已收摊或正收摊。

一鱼摊主介绍,8斤一条的大鲍鱼售价仅20元/斤,半个月前25元/斤,主要原因是市场供求。目前是旅游淡季,饭店需求量小,冬季市民吃肉较多,海鲜消费量较低。鲍鱼价格持续回落。顾客张女士买了购买一斤15头鲍鱼,售价仅45元,“花了不到50元钱,买了18只鲍鱼,平均每只不到3元”。鲍鱼摊主介绍,目前本地鲍鱼货源充足,但需求不旺,南方养殖鲍鱼将陆续进入威海市场,鲍鱼价格预计还会下滑,也许春节前后价格难再涨。

## 乳山150辆校车受检

本报12月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 高峰) 日前,乳山车管所开辟绿色通道,民警利用周末上门查验乳山城市公交公司150辆校车。针对校车每天承担繁重的接送学生任务,正常上班时间不方便重新申请校车标牌,乳山车管所开辟绿色服务通道,利用周末上门为乳山城市公交公司150辆校车进行现场查验。重点检查校车卫星定位、制动、急救箱、轮胎灭火器等安全装置。

## 经区审计 规范新城投资

本报12月3日讯(记者 陈乃彰 通讯员 郑卿) 经江区审计局严把五个“关口”,强化建设项目招标投标审计监督,促进新城资金高效规范运行。经区审计局严格审查招标投标项目是否列入管委投资计划,追加或变更项目是否经管委审批。严审控制价编制依据是否与市场相吻合,杜绝有意抬高工程造价现象。今年该局累计完成25个新城工程项目的招标投标监督,总价5.53亿元,审掉3264万元。

# 荣成254名残疾人领辅助器

## 都是低保家庭肢体二级和听力一、二级残疾人,总计339件

本报12月3日讯(记者 许君丽 通讯员 梁海波) 2日,荣成市残联为全市254名残疾人发放了339件辅助器具,包括助行器、坐便椅、四脚拐、手杖、腋拐、防褥疮气垫等。

2日上午,荣成全市各镇街的残联理事长及干事从市残联领取了339件辅助器具。这

些免费辅助器具要分发给全市254名有辅助器具需求的低保家庭肢体二级和听力一、二级残疾人。今年51岁的许秀文,几年前因一场意外事故造成下肢瘫痪,长期卧床不起,这次,市残联送来了轮椅,让他倍感温暖,“我以前没有轮椅,只能在床上躺着,这回残联给我送

来轮椅,这对我以后的生活能带来很多方便。”

今年4月,荣成市残联在全市22个镇街集中开了辅助器具需求情况摸底调查。调查对象是具有荣成常住户口且持有残疾证和低保的肢体二级和听力一、二级残疾人。调查结果显示,这些残疾人需要的

辅助器具包括轮椅、助行器、坐便椅、四脚拐、手杖、腋拐、防褥疮垫、闪光门铃及震动闹钟等。

此次辅助器具发放到位后,市残联还将组织一次上门回访,了解辅助器具的使用状况和质量,发现问题及时处理。